
【アンケート回答状況】 

  １ あてはまる ２ ややあてはまる ３ あまりあてはまらない ４ あてはまらない ５ わからない 

１  学校は、施設の点検や校外のパトロールを行うなどの安全点検に努めている。 46% 35% 4% 0% 15% 

２  学校は、安全指導や避難訓練など「自分の身は自分で守る」指導を十分に行っている。 60% 32% 3% 0% 5% 

３  学校は、災害への対応や児童の安全に必要な情報を（お知らせや学校メール等）配信している。 77% 19% 2% 0% 1% 

４  学校は、事件や事故の対応を、子供たち、保護者に対して「迅速・的確・誠実」に行っている。 58% 32% 2% 0% 7% 

５  学校は、保護者や児童の悩みを受け止める相談体制が整っている。 49% 36% 6% 2% 8% 

６  子供は、交通安全のルールをよく守り、交通事故に遭わない登下校や外遊びができる。 40% 46% 9% 2% 2% 

７  子供は、「自分の身は自分で守る」意識と行動が身に付いている。 33% 52% 12% 1% 1% 

８  学校は、あいさつの励行や靴そろえの指導に力を入れ、工夫して行っている。 39% 39% 9% 1% 12% 

９  学校は、いじめに対する指導を徹底し、常に注意深く見守っている。 41% 40% 7% 1% 10% 

１０ 学校は、不登校や登校しぶりに適切に対応している。 32% 26% 6% 1% 34% 

１１ 教員は、適切に叱り、褒める指導に努めている。 48% 35% 6% 2% 9% 

１２ 子供は、日常のあいさつや礼儀などが身に付いている。 34% 49% 14% 1% 1% 

１３ 子供は、規則正しい生活習慣が身に付き、学校では「生活のきまり」を良く守っている。 42% 46% 7% 1% 3% 

１４ あなたは、子供の手本となる公衆道徳の担い手としての行動に努めている。 32% 57% 7% 1% 4% 

１５ あなたは、子供にお金を持って遊ばせたり、「おごる･おごられる」を許さない指導をしている。 76% 18% 4% 1% 1% 

１６ あなたは、子供が忘れ物をしないように必ず点検をしている。 24% 51% 18% 6% 1% 

１７ 子供は、学校に行くのを楽しみにしている。 56% 31% 11% 1% 1% 

１８ 学校は、基礎学力の定着に力を入れて、工夫している。 51% 37% 4% 1% 6% 

１９ 教員は、「よく分かる授業」をするための工夫に努め、熱心に指導にあたっている。 50% 30% 5% 1% 14% 

２０ 教員は、子供たちがよく考え、自分の考えを発表する活気のある授業をしている。 47% 32% 4% 0% 16% 

２１ 教員は、子供の能力や努力を適切に評価して、学習意欲を高めている。 44% 39% 6% 1% 11% 

２２ あなたは、西新井小の特色ある教育活動について知っている。※ＩＣＴの活用 防災教育 34% 39% 12% 2% 12% 

２３ あなたは、家庭学習の大切さを受け止めて、子供に行うように指導している。 50% 39% 8% 1% 1% 

２４ 子供は、「やればできる」という向上心をもち、意欲的に学習している。 42% 40% 13% 3% 1% 

２５ 教員は、言葉の暴力を許さず、自らの言葉遣いが子供たちへの手本になっている。 45% 31% 6% 1% 17% 

２６ 教員は、規則を守ることを徹底すると共に、子供の話に耳を良く傾ける指導ができる。 46% 34% 6% 2% 12% 

２８ 子供は、思いやりの気持ちをもち、やさしい心をもっている。 57% 38% 4% 0% 1% 

２９ 子供は、「だれかの役に立っている」「ぼく（私）ってすてたもんじゃない」という自己有用感や自己肯定感をもっている。 40% 43% 13% 1% 4% 

３０ 学校は、体育の授業やなわとびなどの取組により子供たちの体力を向上させている。 56% 35% 4% 1% 5% 

３１ 学校は、体幹トレーニングなど、体力向上の工夫に努めている。 37% 35% 5% 2% 21% 

３２ 学校は、健康な体づくりのための「食」についての学習（食育）を積極的に推進している。 52% 33% 4% 0% 10% 

３３ 子供は、運動する習慣や病気やけがの防止に努め、健康な体づくりに努めている。 44% 42% 9% 1% 4% 

３４ 学校は、地域のよさを生かした授業に積極的に取り組んでいた。 48% 36% 2% 0% 13% 

３５ 学校は、学校便りや学校メール、ＨＰなどで教育方針を分かりやすく伝えている。 62% 33% 4% 0% 1% 

３６ あなたは、学校からのお便りや配布物をよく読んでいる。 56% 37% 6% 1% 0% 

３９ あなたは、西新井小学校を信頼している。 61% 33% 3% 1% 1% 

４０ 学校は、新型ウイルス感染症の拡大防止のため、児童・来校者の健康状況の把握や校内の消毒等の対策を適切に実施している。  65% 27% 3% 0% 5% 

４１ 学校は、臨時休業時に児童の家庭学習ための教材提供や情報発信を適切に実施している。 58% 34% 5% 1% 2% 

４２ 学校は、メールフォームを活用して児童の欠席や体調に関する状況把握に努めている。 84% 14% 0% 0% 2% 

４３ あなたは、子供の体調管理や感染症対策に積極的に取り組んでいる。 78% 21% 1% 0% 0% 

４４ 子供は、自身の体調管理や感染症対策に積極的に取り組んでいる。 58% 37% 3% 1% 0% 
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「自分の身は自分で守る」指導、事件、事故等の対応について、「あてはまる」「ややあてはまる」の評価は合わせて９０％を超えています。引き続き、命を守る指導、事件、事故

が起きた場合の「迅速、的確、誠実」な対応を行っていきます。また、学校では月 1回の専門業者、教職員による施設点検、担当者による校外パトロールを行っています。 
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２ 学校は、安全指導や避難訓練など「自分

の身は自分で守る」指導を十分に行っている。
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４ 学校は、事件や事故の対応を、子供たち、保

護者に対して「迅速・的確・誠実」に行っている。
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７ 子供は、「自分の身は自分で守る」意識と

行動が身に付いている。
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挨拶、靴そろえなどの学校での指導を行っているか、お子さんが身に付いているかという項目は、「あてはまる」「や

やあてはまる」が約８０％でした。挨拶は、まだまだ課題が残り、今年度は 6 年生を中心に後期後半より、全校で朝の

挨拶運動を行っています。 
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８ 学校は、あいさつの励行や靴そろえの指導

に力を入れ、工夫して行っている。
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１２ 子供は、日常のあいさつや礼儀などが身に

付いている。
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５ わからない

いじめに対する指導の徹底では「あまりあてはまら

ない」「あてはまらない」が８％でした。いじめの未然防

止と早期解決に努めていきます。。 
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９ 学校は、いじめに対する指導を徹底し、常

に注意深く見守っている。
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本年度は、新型コロナウイルス感染症防止のため、保護者の方に学校に来ていただく機会がほとんどありませんでした。そのため、学校でのお子さんの様子、学校環境につい

てじっくりとご覧になることがないまま 1 年を終えようとしています。教員の「よくわかる授業」「活気のある授業」については「あてはまる」「ややあてはまる」が例年より低く８０％

前後でした。グループ活動、体験的な活動が制限される中ですが、ICT を利用したり、ZOOM 等を使用した外部との授業を取り入れたり、よりよい授業づくりに努めてまいりま

す。また、今後このような状況が続く場合を鑑み、お子さんの学校での様子を、オンライン等を利用しご覧いただける方法を考えています。 
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１９ 教員は、「よく分かる授業」をするための

工夫に努め、熱心に指導にあたっている。

１ あてはまる

２ ややあてはまる

３ あまりあてはまらない

４ あてはまらない

５ わからない

47%

32%

5%

0%

16%

２０ 教員は、子供たちがよく考え、自分の考えを

発表する活気のある授業をしている。
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２４ 子供は、「やればできる」という向上心を

もち、意欲的に学習している。
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西新井小学校の子供たちは、本当に心優しい子供た

ちです。これは、西新井地域、保護者の皆様のおかげで

もあります。学校も、思いやりある心やさしい児童を育成

していきます。 

 

自己有用感、自己肯定感をもっているについては「あてはまる」「ややあてはまる」が８３％であり、「あまりあてはまら

ない」が１２％でした。学校・家庭で「ありがとう」を言われる機会を増やしたり、「やればできる」という成功体験を積み

重ねたりしていくようにいたします。 

体力向上、体幹トレーニングに努めているについては、今年度は感染症防止対策により、なわとびのみ行いました。

体幹トレーニングについては「わからない」が２１％でしたが、西新井小学校ではけがをしない体づくりのため、体育

授業の最初の 5分間を、体幹トレーニング、コオーディネーショントレーニングを行っています。 
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２８ 子供は、思いやりの気持ちをもち、やさしい

心をもっている。
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３０ 学校は、体育の授業やなわとびなどの取組

により子供たちの体力を向上させている。
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３１ 学校は、体幹トレーニングなど、体力向

上の工夫に努めている。
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２９ 子供は、「だれかの役に立っている」「ぼく

（私）ってすてたもんじゃない」という自己有用感や

自己肯定感をもっている。 １ あてはまる

２ ややあてはまる

３ あまりあてはまらない

４ あてはまらない

５ わからない
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３９ あなたは、西新井小学校を信頼している。
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今年度は初めてインターネットを

活用した回答方式を取り入れまし

た。そのため、例年より回答率は低

く、約８６％でした。 

今回いただいたご意見を参考に、

今後の教育活動をより良いものにし

ていきます。今年度も、本校の教育

活動にご理解とご協力いただき、あ

りがとうございました。 


